
COMUNICAT DE PRESĂ

La 04.05.2011 a luat naştere la München „Federaţia Europeană pentru protecţia împotriva inundaţiilor“. 

Şaptesprezece companii din cinci state europene au hotărât în unanimitate înfiinţarea unei federaţii care să 
coordoneze activitatea privind protecţia împotriva inundaţiilor. 

În abordare, iniţial, s-a pornit de la tentativa foartor multor grupări de interes, de a impune criterii de 
producţie şi siguranţă producătorilor de echipamente  pentru protecţia împotriva inundaţiilor, îndeosebi 
celor de echipamente mobile.
Odată cu înfiinţarea acestei federaţii, această manipulare din exterior va aparţine trecutului! 

Şi practica europeană a licitaţiilor publice de a stabili anterior sistemul de  protecţie împotriva inundaţiilor, 
nu va mai exista în viitor, dacă va fi conform statutului federaţiei europene. 

Neutralitatea produsului în cadrul licitaţiilor publice şi a celor organizate de companii de stat vor readuce  
protecţia împotriva inundaţiilor din nou în sânul economiei de piaţă, fără ca o grupare restrânsă să poată 
beneficia de acest aspect.
Pentru crearea unor mărci de calitate şi dezvoltarea regulamentelor federaţiei se va înfiinţa un institut de 
cercetare.

Membrii fondatori îşi doresc ca alte companii producătoare de sisteme europene de protecţie împotriva 
inundaţiilor şi alte asociaţii naţionale de  protecţie împotriva inundaţiilor să se alăture federaţiei, astfel încât 
vocea federaţiei să fie auzită şi mai bine. 
Comitetul de conducere format din cinci persoane a fost ales din rândul membrilor fondatori. După cum 
urmează: 

Christian H. Wirz, preşedintele comitetului de conducere, DE

Andreas Roos, vicepreşedinte, CH

Dieter Kalczyk, grefier, A

Michael Czernetzki, grefier adjunct, DE

Dr. Claus Schwenzer, casier, DE

Email: info@europaverband-hochwasserschutz.eu

Internet: www.Europaverband-Hochwasserschutz.eu

Dr. Matthias Krist  - consilier juridic al Federaţiei europene pentru protecţia  
împotriva inundaţiilor, e.V. (asociaţie înregistrată în ce  
fază de înfiinţare) 

 Sediul federaţiei:  Europaverband Hochwasserschutz e. V.  
Clemensstraße 26 - 30
D-56068 Koblenz


